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ΑΠΟΦΑΣΗ

Θέμα: «Διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή 
εξωτερικών συνεργατών της Υπεύθυνης Αρχής του 

Προγράμματος του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων»

Έχοντας υπ’ όψιν :

1. Τις  διατάξεις  του  Ν.  2286/1995  (ΦΕΚ 19/Α/1995),  περί  «Προμηθειών  του  Δημοσίου 
Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων»
2. Τις διατάξεις του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247/Α/1995), περί «Δημοσίου Λογιστικού Ελέγχου 
των δαπανών του κράτους», όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 3871/2010.
3. Τις  διατάξεις  του  ΠΔ 95/2000  (ΦΕΚ 76/Α/2000),  περί  «Οργανισμού  του Υπουργείου 
Υγείας και Πρόνοιας»
4. Τις  διατάξεις  του  ΠΔ  118/2007  (ΦΕΚ  150/Α/2007),  περί  «Κανονισμού  Προμηθειών 
Δημοσίου»
5. Τις  διατάξεις  του  Ν.  3861/2010  (ΦΕΚ  112/Α/13  07  2010),  περί  «ενίσχυσης  της 
διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική  ανάρτηση  νόμων  και  πράξεων  των  κυβερνητικών, 
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο, ‘‘Πρόγραμμα Διαύγεια’’ και άλλες 
διατάξεις»
6. Τις διατάξεις της παραγράφου 10β, του άρθρου 28, του Ν 3613/23 11 2007, σύμφωνα 
με τις οποίες η Δ/νση Κοινωνικής Αντίληψης και Αλληλεγγύης του Υπουργείου Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης ορίζεται  Υπεύθυνη Αρχή του Ευρωπαϊκού Ταμείου προσφύγων 
στην Ελλάδα
7. Την  υπ’  αριθμόν  2007/573/ΕΚ  Απόφαση  του  Συμβουλίου  και  του  Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου  σχετικά  με  την  σύσταση  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου  Προσφύγων  για  την 
περίοδο 2008 – 2013
8. Την Απόφαση της Επιτροπής 2008/22/ΕΚ της 19ης Δεκεμβρίου 2007 που θεσπίζει τους 
κανόνες  για  την  εφαρμογή  της  υπ’  αριθμόν  573/2007/ΕΚ  απόφασης,  καθώς  και  της 
2009/533/ΕΚ (09/07/2009) τροποποίησή της  
9. Την  υπ’  αριθμόν  Ε(2008)8387  τελικό  //  17/12/2008  της  Επιτροπής  σχετικά  με  την 
έγκριση του Πολυετούς Προγράμματος 2008 – 2013 και του Ετήσιου Προγράμματος 2008 
της Ελλάδας για το Ευρωπαϊκό Ταμείο για τους Πρόσφυγες
10. Την υπ’ αριθμόν Ε(2009)6373 Απόφαση της Επιτροπής για την έγκριση του ετήσιου 
προγράμματος 2009 για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Προσφύγων, όπως αυτή τροποποιήθηκε με 
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την υπ’ αριθμόν 9624//30 11 2009 Απόφαση, περί ένταξης στο Πρόγραμμα Επειγόντων 
Μέτρων του έτους 2009 στο Ετήσιο Πρόγραμμα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων 2009
11. Την υπ’ αριθμόν Ε (2010) 5573 τελικό // 12/08/2010 Απόφαση της Επιτροπής σχετικά με 
την  έγκριση  του  Ετήσιου  Προγράμματος  2010  της  Ελλάδας  για  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο 
Προσφύγων, όπως αυτή τροποποιήθηκε, με την υπ’ αριθμόν 9134 // 13 12 2010 Απόφαση, 
περί της ένταξης του Προγράμματος των Επειγόντων Μέτρων του έτους 2010 στο ετήσιο 
πρόγραμμα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων 2010
12. Το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου της Υπεύθυνης Αρχής του Ευρωπαϊκού Ταμείου 
Προσφύγων, όπως αυτό εγκρίθηκε από την Ε.Ε.
13. Την υπ’ αριθμόν ΔΥ1α/ΓΠ 4339 // 14 01 2010 Κοινή Απόφαση του Πρωθυπουργού και 
του  Υπουργού  Υγείας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  (ΦΕΚ  9/ΥΟΔΔ/15  01  2010)  περί 
διορισμού του Γενικού Γραμματέα Πρόνοιας του ΥΥ & ΚΑ
14. Την υπ’ αριθ. 35130/739 ΦΕΚ 1291/Β/ 11.8.2010 Υπουργική Απόφαση, περί αυξήσεως 
των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δημοσίων 
συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων
15. Την  υπ’  αριθμόν  ΔΥ(3-4)α/ΓΠ  οικ.139649  (ΦΕΚ  1765/Β/10  11  2010)  Απόφαση  του 
Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, περί «Μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και του 
δικαιώματος υπογραφής εγγράφων ‘’Με εντολή Υπουργού’’ στους Γενικούς Γραμματείς του 
Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» 
16. Το  γεγονός  ότι  από  την  παρούσα  δεν  προκαλείται  δαπάνη  σε  βάρος  του  κρατικού 
προϋπολογισμού
17. Την υπ’ αριθμόν Π2δ/ΓΠ οικ.135808 /7-12-2011 απόφαση εγκρίσεως σκοπιμότητας.

ΑΠΟΦΑΣΊΖΟΥΜΕ

Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την επιλογή τεσσάρων (4) εξωτερικών συνεργατών 
του  προγράμματος  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου  Προσφύγων,  για  την  αποτελεσματικότερη 
διαχείριση  και  εφαρμογή  των  καθηκόντων  και  αρμοδιοτήτων  της  Υπεύθυνης  Αρχής  του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων, όπως αυτές προκύπτουν από:

 [α] τη σχετική νομοθεσία, 
[β] το εγκεκριμένο από την Ε.Ε. Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου και 
[γ] τους αναφερόμενους στα Παραρτήματα Α΄ και Β΄ Όρους Διεξαγωγής Διαγωνισμού και 
τις Τεχνικές Προδιαγραφές,

που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη θα ανέλθει στις ΕΞΉΝΤΑ ΧΙΛΙΆΔΕΣ ΕΥΡΏ (60.000,00 
€),  πλέον  του  αναλογούντος  ΦΠΑ  (23%),  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την  συμφερότερη 
προσφορά ανά κατηγορία εξωτερικού συνεργάτη.

Η  δαπάνη  θα  καλυφθεί  εξολοκλήρου  από  την  Τεχνική  Συνδρομή  του  προγράμματος  του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου προσφύγων του έτους 2010 (κωδικός έργου στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων: 2010ΣΕ09320000)

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ : Δύο (2) Παραρτήματα
(Όροι Διαξαγωγής + Τεχνικές Προδιαγραφές)

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΟΛΥΖΟΣ
ΚΟΙΝΟΠΟΊΗΣΗ :
1.  Γραφείο Υπουργού
2.  Γραφεία Γεν. Γραμματέων 
3.  Γραφείο Προϊσταμένης Γεν. Δ/νσης 
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     Διοικητικής  Υποστήριξης   και Τεχνικών 
     Υποδομών
4.  Δ/νση Κοινωνικής Αντίληψης & 
     Αλληλεγγύης
5.  Δ/νση Οικονομικού 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΔΙΑΝΟΜΉ :
Δ/νση Προμηθειών –Τμήμα Β΄ (5)
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ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΉΣ ΤΟΥ ΠΡΌΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΉ ΕΞΩΤΕΡΙΚΏΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΏΝ ΤΗΣ ΥΠΕΎΘΥΝΗΣ ΑΡΧΉΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΎ ΤΑΜΕΊΟΥ ΠΡΟΣΦΎΓΩΝ 

ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ Α΄

[Α] ΠΡΟΘΕΣΜΊΕΣ ΥΠΟΒΟΛΉΣ ΠΡΟΣΦΟΡΏΝ
ΚΑΙ ΔΙΕΝΈΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ 

τόπος υποβολής
προσφορών Λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών

ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΥΓΕΊΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΉΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΎΗΣ,

Αριστοτέλους 17-19, 
Ισόγειο, Υπηρεσία Πρωτοκόλλου

ημ/νία ημέρα ώρα

 26 – 01 – 2012 Πέμπτη 14:00

τόπος διενέργειας διαγωνισμού ημ/νία διαγωνισμού ημέρα ώρα
ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΥΓΕΊΑΣ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΉΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΎΗΣ,

Αριστοτέλους 17-19, 
Ισόγειο, Αίθουσα 

Συνεντεύξεων

   27 – 01 – 2012 Παρασκευή 10:30

Οι  προσφορές  που  θα  κατατεθούν  μετά  την  λήξη  της  προθεσμίας  υποβολής  προσφορών 
επιστρέφονται   ως εκπρόθεσμες.

[Β] ΦΆΚΕΛΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΏΝ

Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  κατατεθούν  εμπρόθεσμα  στην  Υπηρεσία  Πρωτοκόλλου  του 
Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Ο σχετικός φάκελος συνοδεύεται από σχετική 
αίτηση του ενδιαφερομένου. 

Οι  προσφορές  κατατίθενται  εντός  σφραγισμένου  ενιαίου  φακέλου,  εντός  του  οποίου 
τοποθετούνται :
(Α) υπεύθυνη δήλωση [Ν 1599/1986, άρ. 8, παρ. 4 (ΦΕΚ 75/Α/1986)] με θεώρηση του γνησίου 
της υπογραφής (σε δύο [2] αντίτυπα), στην οποία :

(Αα) αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού και 
(Αβ)  δηλώνεται  ότι  μέχρι  την  ημέρα  υποβολής  της  συγκεκριμένης  προσφοράς  ο 
ενδιαφερόμενος 

(Αβα) δεν  έχει  καταδικαστεί  με  αμετάκλητη  απόφαση  για  αδίκημα  εκ  των 
αναφερομένων  της  περιπτώσεως  1  του  εδαφίου  α  της  παραγράφου  2  του 
άρθρου 6 του ΠΔ 118/2007, 
(Αββ) δεν  τελεί  σε  κάποια  από  τις  αναφερόμενες  της  περιπτώσεως  2  των 
εδαφίων α και γ της παραγράφου 2 του άρθρου 6 του ΠΔ 118/2007 καταστάσεις, 
(Αβγ) είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις τους 
της  περίπτωσης  3  του  εδαφίου  α  της  παραγράφου 2  του  άρθρου  6  του  ΠΔ 
118/2007, 
(Αβδ) αναλαμβάνουν  την  υποχρέωση  για  την  έγκαιρη  και  προσήκουσα 
προσκόμιση των κατά περίπτωση δικαιολογητικών και 
(Αβε) δεσμεύεται  ρητά να αποδεχτεί,   σε περίπτωση κατακύρωσης,  μειωμένο 
αντικείμενο έως και 50%, 

(Β) ο σφραγισμένος υποφάκελος της Τεχνικής Προσφοράς, σε δύο [2] αντίτυπα και 
(Γ) ο σφραγισμένος υποφάκελος της Οικονομικής Προσφοράς, επίσης σε δύο [2] αντίτυπα. 
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Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για έξι [6] μήνες, προσμετρούμενες 
από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Η ισχύς των προσφορών δύναται να 
παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη τους. Προσφορά που 
ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερομένου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

[Γ] ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν :

α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα
β) ενώσεις φυσικών ή / και νομικών προσώπων που υποβάλουν κοινή προσφορά
γ) συνεταιρισμοί
δ) κοινοπραξίες φυσικών ή / και νομικών προσώπων  που πληρούν τους όρους και τις 

προϋποθέσεις που αναφέρονται στη  διακήρυξη.

Οι  ενώσεις  και  κοινοπραξίες  δεν  υποχρεούνται  να  λαμβάνουν  ορισμένη  νομική  μορφή 
προκειμένου  να  υποβάλουν  προσφορά.  Η  επιλεγείσα  ένωση  ή  κοινοπραξία  δύναται  να 
υποχρεωθεί να πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση, εφ΄ όσον η λήψη νομικής 
μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική  εκτέλεση της σύμβασης.

Ο κάθε υποψήφιος ανάδοχος μπορεί να υποβάλει προσφορά μόνο για μία από τις τέσσερις (4) 
θέσεις  εξωτερικών  συνεργατών  στον  εν  λόγω  διαγωνισμό.  Η  υποβολή  προσφορών  για 
περισσότερα του ενός τμήματα του έργου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Επιπλέον, η συμμετοχή ενός υποψηφίου αναδόχου στον διαγωνισμό με περισσότερες από μία 
προσφορές  για  την  ίδια  θέση,  αποτελεί  λόγο  αποκλεισμού  όλων  των  υποβαλλόμενων 
προσφορών με τις οποίες συμμετέχει ο συγκεκριμένος υποψήφιος ανάδοχος.

[Δ] ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗ ΈΡΓΟΥ – ΕΞΌΦΛΗΣΗ 

Την παρακολούθηση της πορείας του έργου και την μέριμνα για την καταβολή του συμβατικού 
τιμήματος αναλαμβάνει η Διεύθυνση Κοινωνικής Αντίληψης και Αλληλεγγύης. Η αποπληρωμή 
εκάστου  των  τεσσάρων  (4)  αναδόχων  του  έργου  θα  πραγματοποιηθεί  τμηματικά,  σε  τρεις 
δόσεις μετά την οριστική παραλαβή του κάθε τμήματος του εν λόγω έργου από την αρμόδια 
επιτροπή παραλαβής, και ύστερα από έκδοση στο όνομα του αναδόχου τακτικού εντάλματος 
πληρωμής, αφού ο τελευταίος προσκομίσει  αριθμημένο τιμολόγιο θεωρημένο από την οικεία 
Δ.Ο.Υ.

Η  δαπάνη  θα  καλυφθεί  εξολοκλήρου  από  την  Τεχνική  Συνδρομή  του  προγράμματος  του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου προσφύγων του έτους 2010 (κωδικός έργου στο πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων : 2010ΣΕ09320000)

Το  ως  άνω  έργο  βαρύνεται  με  αναλογούντα  φόρο  εισοδήματος  (8%)  επί  του  συμβατικού 
τιμήματος προ ΦΠΑ, αλλά δεν υπόκειται σε κρατήσεις υπέρ τρίτων. 
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ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ Β΄

Α. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η εφαρμογή της τρίτης φάσης του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων για την περίοδο 2008-
2013, ως μέρος του γενικού προγράμματος «Αλληλεγγύη και διαχείριση των μεταναστευτικών 
ροών», επιφέρει μία σειρά αυξημένων υποχρεώσεων της Υπεύθυνης Αρχής προκειμένου να 
ανταπεξέλθει στην εκπλήρωση των καθηκόντων όπως  απορρέουν από τις σχετικές αποφάσεις 
του Ταμείου.
Με τον Ν.3613/2007 (α.28 παρ.10 β) η Διεύθυνση Κοινωνικής Αντίληψης και Αλληλεγγύης του 
Υπουργείου  Υγείας και  Κοινωνικής Αλληλεγγύης  ορίστηκε  Υπεύθυνη Αρχή του Ευρωπαϊκού 
Ταμείου Προσφύγων για την περίοδο 2008-2013. 
Η  Δ/νση  Κοινωνικής  Αντίληψης  και  Αλληλεγγύης  του  Υπουργείου  Υγείας  και  Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης (στο εξής Υπεύθυνη Αρχή), λαμβάνοντας υπόψη ότι οι δραστηριότητες διαχείρισης 
του προγράμματος μπορούν να χρηματοδοτηθούν από τους πόρους της Τεχνικής Βοήθειας, 
προτίθεται να αναθέσει ένα μέρος των υποχρεώσεών της σε Εξωτερικούς Συνεργάτες για τα 
παρακάτω αντικείμενα:
Α.  Κατάρτιση  και  επικαιροποίηση  -  τροποποίηση  του  Εγχειριδίου  Διαδικασιών  – 
Προτυποποίηση και δημιουργία νέων Εντύπων.
Β. Κοστολόγηση προγραμμάτων δομών φιλοξενίας του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων 
Γ. Επιτόπιοι έλεγχοι προγραμμάτων του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων

Β. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΓΟΥ

Σκοπός του έργου είναι  η εξεύρεση και  επιλογή τεσσάρων (4)  Εξωτερικών Συνεργατών της 
Υπεύθυνης Αρχής του προγράμματος του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων, οι υπηρεσίες των 
οποίων θα συμβάλλουν στην αποτελεσματικότερη διαχείριση και εφαρμογή των καθηκόντων και 
αρμοδιοτήτων της Υπεύθυνης Αρχής, όπως αυτές προκύπτουν από:

1. Την  Απόφαση  του  Συμβουλίου  και  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  υπ’  αριθμ. 
2007/573/ΕΚ της 23ης Μαΐου 2007 σχετικά με τη σύσταση του Ευρωπαϊκού Ταμείου 
Προσφύγων για την περίοδο 2008-2013 (διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www  .  yyka  .  gov  .  gr   → 
Κοινωνική Αλληλεγγύη → Δομές και Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης → Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Προσφύγων),

2. Την Απόφαση της Επιτροπής 2008/22/ΕΚ της 19ης Δεκεμβρίου 2007 που θεσπίζει τους 
κανόνες  για  την  εφαρμογή  της  απόφασης  αριθ.  573/2007/ΕΚ  του  Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου  και  του  Συμβουλίου  σχετικά  με  τη  σύσταση  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου 
Προσφύγων,  για  την  περίοδο 2008 έως 2013,  ως μέρος  του γενικού προγράμματος 
«Αλληλεγγύη και διαχείριση των μεταναστευτικών ροών», όσον αφορά τα συστήματα 
διαχείρισης  και  ελέγχου  των  κρατών  μελών,  τους  κανόνες  για  τη  διοικητική  και 
χρηματοοικονομική  διαχείριση  και  την  επιλεξιμότητα  των  δαπανών  για  έργα  που 
συγχρηματοδοτούνται από το Ταμείο, καθώς και των 2009/533/ΕΚ (9-7-2009) & Ε(2011) 
1290 (3-3-2011) τροποποιήσεών της. 

Λεπτομερής  πληροφόρηση  &  περαιτέρω  διευκρινήσεις  αναφορικά  με  τα  καθήκοντα  της 
Υπεύθυνης Αρχής που αφορούν στην υλοποίηση του προκηρυσσόμενου έργου θα παρέχονται 
σε  κάθε  ενδιαφερόμενο  από  τα  μέλη  της  Υπεύθυνης  Αρχής  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου 
Προσφύγων. Για τον λόγο αυτό παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστέλλουν ενδεχόμενες 
απορίες  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  της  Υπεύθυνης  Αρχής:  dkaa@yyka.gov.gr,  είτε  με 
τηλεομοιοτυπία στον αριθμό: 210.5222380

Γ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΥ

1. Πρώτος Εξωτερικός Συνεργάτης 
1.Α. Αντικείμενο:
Α)  Η  κατάρτιση  και  επικαιροποίηση  -  τροποποίηση  του  Εγχειριδίου  Διαδικασιών  κατά  τις 
υποδείξεις  της  Υπεύθυνης  Αρχής  (σύμφωνα  με  το  άρθρο 6  της  Απόφασης  της  Επιτροπής 
2008/22/ΕΚ), στο οποίο περιγράφονται οι διαδικασίες και οι πρακτικές ρυθμίσεις όσον αφορά:
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α) στον τρόπο λειτουργίας των εξουσιοδοτημένων αρχών,
β) στον δέοντα διαχωρισμό λειτουργιών,
γ) ανάλογα με την περίπτωση, στην παρακολούθηση των εξουσιοδοτημένων αρχών και 
άλλων εξωτερικά ανατεθειμένων καθηκόντων,
δ) στην κατάρτιση πολυετών και ετήσιων προγραμμάτων,
ε) στην κατάρτιση στρατηγικής λογιστικού ελέγχου και ετήσιων σχεδίων λογιστικού ελέγχου,
στ)  στην  επιλογή  σχεδίων,  χορήγηση  επιδοτήσεων  και  παρακολούθηση  και 
χρηματοοικονομική διαχείριση των σχεδίων,
ζ) στη διαχείριση παρατυπιών, χρηματοοικονομικές διορθώσεις και ανακτήσεις,
η) στην προετοιμασία και εκτέλεση αποστολών λογιστικού ελέγχου,
θ) στην προετοιμασία των εκθέσεων λογιστικού ελέγχου και των δηλώσεων,
ι) στην πιστοποίηση δαπανών,
ια) στην αξιολόγηση του προγράμματος,
ιβ) στην υποβολή εκθέσεων στην Επιτροπή,
ιγ) στη διαδρομή ελέγχου.

Το  Εγχειρίδιο  θα  περιλαμβάνει  ως  παραρτήματα  όλα  τα  έντυπα  –  φόρμες  που 
χρησιμοποιούνται  για  την  εφαρμογή  του  προγράμματος  από  την  Υπεύθυνη  Αρχή,  όπως 
αναφέρονται αμέσως παρακάτω. 
Β) Προτυποποίηση όλων των εντύπων – φορμών που χρησιμοποιούνται για την εφαρμογή του 
προγράμματος από την Υπεύθυνη Αρχή ιδίως δε:
1. Έντυπο Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων
2. Έντυπο Αίτησης Χρηματοδότησης Ετησίου Προγράμματος 
3. Έντυπο Αίτησης Χρηματοδότησης Επειγόντων Μέτρων
4. Οδηγός Συμπλήρωσης Αίτησης Χρηματοδότησης Ετησίου Προγράμματος
5. Έντυπο Αξιολόγησης Επιτροπής Πληρότητας
6. Έντυπο Αξιολόγησης Ανεξάρτητων Αξιολογητών
7. Έντυπο Επιτροπής Αξιολόγησης
8. Έντυπο Απόφασης Έγκρισης Σχεδίου
9. Έντυπο Ανάθεσης Προγράμματος Επειγόντων Μέτρων
10. Έντυπο Συμφωνίας Επιδότησης Σχεδίου Ετησίου Προγράμματος
11. Έντυπο Συμφωνίας Επιδότησης Σχεδίου Επειγόντων Μέτρων
12. Έντυπο Τριμηνιαίου Δελτίου Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου
13. Έντυπο Ενδιάμεσης Έκθεσης Αξιολόγησης Σχεδίου
14. Έντυπο Τελικής Έκθεσης Αξιολόγησης Σχεδίου
15. Έντυπο Αποπληρωμής Σχεδίου 
 Δημιουργία νέων κατά τις υποδείξεις της Υπεύθυνης Αρχής, ιδίως δε:
1. Οδηγό συμπλήρωσης Αίτησης Επειγόντων Μέτρων Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων
2. Έντυπο Ενδιάμεσης Έκθεσης Φυσικού Αντικειμένου
3. Έντυπο Τελικής Έκθεσης Φυσικού Αντικειμένου
4. Έντυπα Τριμηνιαίου Ελέγχου προγραμμάτων 
5. Έντυπο Τελικού Ελέγχου προγραμμάτων
5. Έντυπα που θα προκύψουν από τις επικείμενες αλλαγές στις ακολουθούμενες διαδικασίες 
της Υπεύθυνης Αρχής του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων

1.Β. Χρονοδιάγραμμα 

Παραδοτέα Παράδοση
Α)  Κατάρτιση  και  επικαιροποίηση  - 
τροποποίηση  του  Εγχειριδίου 
Διαδικασιών

3 μήνες από την έναρξη ισχύος της σύμβασης.
Εντός  20  ημερών  από  την  παράδοση,  η 
Υπεύθυνη  Αρχή  μπορεί  να  διατυπώσει 
παρατηρήσεις  ως  προς  το  παραδοτέο,  στις 
οποίες  ο  ανάδοχος  πρέπει  να  συμμορφωθεί 
εντός 20 ημερών από τη διατύπωσή τους από 
την Υπεύθυνη Αρχή 

Έως τρεις (3) επικαιροποιήσεις – τροποποιήσεις 
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μέχρι  τη  λήξη  της  σύμβασης  με  χρόνο 
ανταπόκρισης  έως  είκοσι  (20)  μέρες  από  την 
υπόδειξη της Υπεύθυνης αρχής.

Β) Προτυποποίηση όλων των εντύπων – 
φορμών  που  χρησιμοποιούνται  για  την 
εφαρμογή  του  προγράμματος  από  την 
Υπεύθυνη Αρχή και δημιουργία νέων

6 μήνες από την έναρξη ισχύος της σύμβασης

Εντός  15  ημερών  από  την  παράδοση,  η 
Υπεύθυνη  Αρχή  μπορεί  να  διατυπώσει 
παρατηρήσεις  ως  προς  το  παραδοτέο,  στις 
οποίες  ο  ανάδοχος  πρέπει  να  συμμορφωθεί 
εντός 15 ημερών από τη διατύπωσή τους από 
την Υπεύθυνη Αρχή.

Έως τρεις (3) επικαιροποιήσεις – τροποποιήσεις 
του συνόλου των προτυποποιημένων εντύπων 
μέχρι  τη  λήξη  της  σύμβασης  με  χρόνο 
ανταπόκρισης  έως  είκοσι  (20)  μέρες  από  την 
υπόδειξη της Υπεύθυνης αρχής.

1.Γ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι για το παραπάνω έργο απαιτείται να διαθέτουν:
Α. Πτυχίο νομικών ή κοινωνικών ή πολιτικών ή οικονομικών επιστημών
 Β. Εργασιακή εμπειρία αντίστοιχη με το έργο σε ευρωπαϊκά ή άλλα προγράμματα 
 Γ. Πολύ καλή ή καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
 Δ. Γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office

Οι Εξωτερικοί Συνεργάτες δεν επιτρέπεται να έχουν ουδεμία εργασιακή σχέση οποιασδήποτε 
μορφής  με  τους  τελικούς  δικαιούχους  των  προγραμμάτων  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου 
Προσφύγων. 
Θα συνεκτιμηθεί, επιπρόσθετα, η αντίστοιχη με το έργο εργασιακή εμπειρία σε προγράμματα 
του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων.

1.Δ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο διαγωνισμός θα κατακυρωθεί στη συμφερότερη προσφορά.
Συμφερότερη  προσφορά  είναι  εκείνη  που  παρουσιάζει  το  μεγαλύτερο  Χi,  όπου  το  Χi 
υπολογίζεται με βάση τον ακόλουθο τύπο:

Xi = 95*(Ti/Tmax) + 5*(Kmin/Ki), 
όπου:
(α) Κi = κόστος προσφοράς
(β) Κmin = κόστος χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς (μικρότερο κόστος)
(γ) Τi = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης προσφοράς
(δ) Τmax = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων της αξιολογηθείσας ως καλύτερη 
προσφορά (αυτή που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία)
Τα τεχνικά κριτήρια με τα οποία θα αξιολογηθούν οι προτάσεις, καθώς και οι συντελεστές 
βαρύτητας καθενός από αυτά, αποτυπώνονται στον πίνακα που ακολουθεί: 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 1ου  ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ
ΣΤΑΘΜΙΣΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΥΠΙΚΩΝ & ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ    80%
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   60%  

1
ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ & ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  50%   

 α. Ε.Ε. - Ε.Τ.Π. 
75
%    

 β. ΑΛΛΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 15    
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%

 γ. ΑΛΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
10
%    

2 ΓΝΩΣΗ ΠΕΔΙΟΥ  50%   

 α. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
50
%    

 β. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ
30
%    

 γ. ΆΛΛΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
20
%    

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ   40%  

 α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΠΤΥΧΙΟ
50
%    

 β. ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
25
%    

 γ. ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
15
%    

 δ. ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ
10
%    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ B. ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ - ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ   20%

Τα τεχνικά  κριτήρια  που απεικονίζονται  στον  ανωτέρω πίνακα θα βαθμολογηθούν  από την 
αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού με βάση την κλίμακα ακεραίων από 1 έως 10.  
Οι  βαθμοί  που  θα  λάβουν  τα  επιμέρους  κριτήρια  θα  σταθμιστούν  με  τους  αντίστοιχους 
συντελεστές  βαρύτητας,  προκειμένου  να  υπολογιστεί  η  σταθμισμένη  συνολική  βαθμολογία 
τεχνικών κριτηρίων (Ti) κάθε πρότασης. Η τελική βαθμολογία (Xi) κάθε πρότασης θα προκύψει 
συνυπολογίζοντας τη συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων με το κόστος της πρότασης, 
σύμφωνα με τον ανωτέρω αναφερόμενο μαθηματικό τύπο. Η πρόταση που θα συγκεντρώσει 
τον μεγαλύτερο τελικό βαθμό (Xi) θα θεωρηθεί ως συμφερότερη προσφορά του Διαγωνισμού.

2. Δεύτερος Εξωτερικός Συνεργάτης 
2.Α. Αντικείμενο:

Κοστολόγηση προγραμμάτων δομών φιλοξενίας  (ξενώνες  ασυνόδευτων ανηλίκων,   ξενώνες 
ενηλίκων  αιτούντων  άσυλο  και  προστατευόμενων  διαμερισμάτων  αιτούντων  άσυλο),  που 
χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Προσφύγων. 
 Η κοστολόγηση έχει στόχο τον εξορθολογισμό του τρόπου διάθεσης των υπαρχόντων πόρων 
μέσα από την υιοθέτηση κοινών προτύπων κοστολόγησης για όλα τα υλοποιούμενα σχέδια 
δομών φιλοξενίας στο πλαίσιο του προγράμματος του  Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων και 
αφορά ιδίως τα ακόλουθα αντικείμενα:

α. Αμοιβές προσωπικού ανά ειδικότητα ιδίως δε:
• Επιστημονικά Υπεύθυνος προγράμματος δομής φιλοξενίας
• Κοινωνικός λειτουργός
• Ψυχολόγος
• Ιατρός/Νοσηλευτής
• Εκπαιδευτικός
• Φύλακας
• Διερμηνέας
• Μάγειρας
• Γενικών Καθηκόντων και σχετικές ειδικότητες
• Διοικητικός υπάλληλος και σχετικές ειδικότητες

       β. Λειτουργικά Κόστη
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 Κόστη σίτισης διαμενόντων σε δομές φιλοξενίας. Συγκριτική ανάλυση μεταξύ διαφόρων 
εφαρμοζόμενων μεθόδων (συνδυασμός τροφοδοσίας  και  μάγειρα  /  catering /  pocket 
money στους διαμένοντες στη δομή).

 Κόστη  υποστηρικτικών  υπηρεσιών  δομών  φιλοξενίας  (φύλαξη,  καθαριότητα  κλπ). 
Συγκριτική  ανάλυση  μεταξύ  διαφόρων  εφαρμοζόμενων  μεθόδων  (υπεργολαβία  / 
προσωπικό εντός της δομής)

 Κόστη ειδικών δαπανών για την ομάδα στόχο (χρηματικό βοήθημα, τηλεφωνικές κάρτες, 
εισιτήρια κλπ)

 Κόστη πάσης φύσεως εξοπλισμών
Για την υλοποίηση του έργου ο Εξωτερικός Συνεργάτης υποχρεούται να προβεί σε συγκριτική 
ανάλυση μεταξύ των ακολούθων ιδίως δεδομένων:
α.  Τα  εγκεκριμένα  σχέδια  δομών  φιλοξενίας  στο  πλαίσιο  των  Ετησίων  Προγραμμάτων  του 
Ευρωπαϊκού  Ταμείου  Προσφύγων  και  των  χρηματοδοτούμενων  από  εθνικούς  πόρους 
προγραμμάτων.
β. Άλλα αντίστοιχα εφαρμοζόμενα προγράμματα στην Ελλάδα (π.χ. δομές ψυχικής υγείας, ΑμΕΑ 
κλπ).
γ. Την εσωτερική ελληνική αγορά για τις εκάστοτε υπηρεσίες προς κοστολόγηση.
δ. Τα αντίστοιχα προγράμματα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων στα υπόλοιπα κράτη μέλη 
της Ε.Ε., ιδίως δε σε αυτά με αντίστοιχες πολιτικές αμοιβών.

Κατόπιν  της  συγκριτικής  ανάλυσης,  όπως  αυτή  περιγράφεται  παραπάνω,  ο  Εξωτερικός 
Συνεργάτης  θα  προβεί  σε  κοστολόγηση  των  δομών  φιλοξενίας  προσαρμοσμένη  στις  υπό 
ανάπτυξη  από  την  Ύπατη  Αρμοστεία  του  Ο.Η.Ε.  για  τους  Πρόσφυγες  Τυποποιημένες 
Διαδικασίες Λειτουργίας (Standard Operating Procedures) των δομών φιλοξενίας, όπως αυτές 
αναμένεται να ολοκληρωθούν κατά τη διάρκεια του έργου.

  2.Β. Χρονοδιάγραμμα 

Παραδοτέο Παράδοση
1. Συγκριτική ανάλυση δεδομένων 3 μήνες από την έναρξη ισχύος της σύμβασης

Εντός  15  ημερών  από  την  παράδοση,  η 
Υπεύθυνη  Αρχή  μπορεί  να  διατυπώσει 
παρατηρήσεις  ως  προς  το  παραδοτέο,  στις 
οποίες  ο  ανάδοχος  πρέπει  να  συμμορφωθεί 
εντός 15 ημερών από τη διατύπωσή τους από 
την Υπεύθυνη Αρχή.

2. Κοστολόγηση δομών φιλοξενίας 6 μήνες από την έναρξη ισχύος της σύμβασης.

Εντός  15  ημερών  από  την  παράδοση,  η 
Υπεύθυνη  Αρχή  μπορεί  να  διατυπώσει 
παρατηρήσεις  ως  προς  το  παραδοτέο,  στις 
οποίες  ο  ανάδοχος  πρέπει  να  συμμορφωθεί 
εντός 15 ημερών από τη διατύπωσή τους από 
την Υπεύθυνη Αρχή.

Μία  (1)  αναθεώρηση  του  παραδοτέου  έως  τη 
λήξη της σύμβασης με χρόνο ανταπόκρισης έως 
ένα (1) μήνα από την υπόδειξη της Υπεύθυνης 
Αρχής
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2.Γ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι για το παραπάνω έργο απαιτείται να διαθέτουν:
Α. Πτυχίο οικονομικών επιστημών ή λογιστικής
Β. Εμπειρία στην κοστολόγηση 
Γ. Πολύ καλή ή καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
Δ. Γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office

Προκειμένου για την υλοποίηση του έργου ο Εξωτερικός Συνεργάτης θα συνεργάζεται με την 
Υπεύθυνη Αρχή, την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και τους υπευθύνους των 
δομών φιλοξενίας της ομάδας στόχου.
Θα συνεκτιμηθεί, επιπρόσθετα, η αντίστοιχη με το έργο εργασιακή εμπειρία σε προγράμματα 
του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων.

Οι Εξωτερικοί Συνεργάτες δεν επιτρέπεται να έχουν ουδεμία εργασιακή σχέση οποιασδήποτε 
μορφής  με  τους  τελικούς  δικαιούχους  των  προγραμμάτων  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου 
Προσφύγων. 

2.Δ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο διαγωνισμός θα κατακυρωθεί στη συμφερότερη προσφορά.
Συμφερότερη  προσφορά  είναι  εκείνη  που  παρουσιάζει  το  μεγαλύτερο  Χi,  όπου  το  Χi 
υπολογίζεται με βάση τον ακόλουθο τύπο:

Xi = 95*(Ti/Tmax) + 5*(Kmin/Ki), 
όπου:
(α) Κi = κόστος προσφοράς
(β) Κmin = κόστος χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς (μικρότερο κόστος)
(γ) Τi = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης προσφοράς
(δ) Τmax = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων της αξιολογηθείσας ως καλύτερη 
προσφορά (αυτή που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία)
Τα τεχνικά κριτήρια με τα οποία θα αξιολογηθούν οι προτάσεις, καθώς και οι συντελεστές 
βαρύτητας καθενός από αυτά, αποτυπώνονται στον πίνακα που ακολουθεί: 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 2ου ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ
ΣΤΑΘΜΙΣΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΥΠΙΚΩΝ & ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ    80%
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   60%  

1
ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ & ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  40%   

 α. Ε.Ε. - Ε.Τ.Π. 
60
%    

 β. ΑΛΛΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
25
%    

 γ. ΑΛΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
15
%    

2 ΓΝΩΣΗ ΠΕΔΙΟΥ  60%   

 α. ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
50
%    

 β. ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
30
%    

 γ. ΆΛΛΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
20
%    

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ   40%  
 α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΠΤΥΧΙΟ 50    
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%

 β. ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
25
%    

 γ. ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
15
%    

 δ. ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ
10
%    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ B. ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ - ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ   20%

Τα τεχνικά  κριτήρια  που απεικονίζονται  στον  ανωτέρω πίνακα θα βαθμολογηθούν  από την 
αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού με βάση την κλίμακα ακεραίων από 1 έως 10.  
Οι  βαθμοί  που  θα  λάβουν  τα  επιμέρους  κριτήρια  θα  σταθμιστούν  με  τους  αντίστοιχους 
συντελεστές  βαρύτητας,  προκειμένου  να  υπολογιστεί  η  σταθμισμένη  συνολική  βαθμολογία 
τεχνικών κριτηρίων (Ti) κάθε πρότασης. Η τελική βαθμολογία (Xi) κάθε πρότασης θα προκύψει 
συνυπολογίζοντας τη συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων με το κόστος της πρότασης, 
σύμφωνα με τον ανωτέρω αναφερόμενο μαθηματικό τύπο. Η πρόταση που θα συγκεντρώσει 
τον μεγαλύτερο τελικό βαθμό (Xi) θα θεωρηθεί ως συμφερότερη προσφορά του Διαγωνισμού.

3. Τρίτος και Τέταρτος Εξωτερικός Συνεργάτης 
3Α. Αντικείμενο:

Πραγματοποίηση επιτόπιων ελέγχων για τα σχέδια που υλοποιούνται στο πλαίσιο των Ετησίων 
Προγραμμάτων 2010 και 2011 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσφύγων, συμπεριλαμβανομένων 
των προγραμμάτων των Επειγόντων Μέτρων του Ετησίου Προγράμματος 2011 και σύνταξη 
σχετικών εκθέσεων ελέγχου.
Για την υλοποίηση του έργου οι Εξωτερικοί Συνεργάτες θα χρησιμοποιούν και θα λαμβάνουν 
υπόψη μεταξύ άλλων:

 Την  αναμορφωμένη  αίτηση  χρηματοδότησης  και  τη  συμφωνία  επιδότησης  για  το 
εκάστοτε πρόγραμμα

 Τα Τριμηνιαία Δελτία Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου, καθώς και τις Ενδιάμεσες 
Εκθέσεις Προόδου που υποβάλλουν οι Τελικοί Δικαιούχοι

 Τις υποδείξεις της Υπεύθυνης Αρχής
 Τους Καταλόγους Ελέγχου φυσικού και  οικονομικού αντικειμένου των προγραμμάτων 

που αναμένεται να αναπτυχθούν εντός του προσεχούς διαστήματος
Η επιλογή των προς πραγματοποίηση  ελέγχων από τον κάθε Εξωτερικό Συνεργάτη θα γίνεται 
κατά  την  κρίση της  Υπεύθυνης Αρχής.  Η κατανομή του  συνολικού αριθμού προγραμμάτων 
μεταξύ  των  εξωτερικών  συνεργατών  θα  γίνει  ισομερώς  και  κατά  την  κρίση  της  Υπεύθυνης 
Αρχής. Η Υπεύθυνη Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει επανέλεγχο προγράμματος από τον 
ίδιο Εξωτερικό Συνεργάτη που πραγματοποίησε τον πρώτο έλεγχο ή από τον έτερο Εξωτερικό 
Συνεργάτη ή να επανελέγξει η ίδια το σχετικό πρόγραμμα. 

3.Β. Χρονοδιάγραμμα:

Παραδοτέο Παράδοση
Ετήσιο πρόγραμμα Ε.Τ.Π. 2010 Έλεγχος εικοσιοκτώ (28) προγραμμάτων έως τη 

λήξη τους, με σειρά ελέγχου κατά τις υποδείξεις 
της  Υπεύθυνης  Αρχής  και  με  χρόνο 
ανταπόκρισης  στην  πραγματοποίηση  του 
ελέγχου  εντός  ευλόγου  διαστήματος  από  την 
υπόδειξη της Υπεύθυνης Αρχής. Το σύνολο των 
ελέγχων πραγματοποιείται βάσει συγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος  που  καταρτίζεται  από  την 
Υπεύθυνη  Αρχή  με  τη  συνεργασία  κάθε 
εξωτερικού συνεργάτη.
 
Εντός 15 ημερών από την πραγματοποίηση του 
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ελέγχου  υποχρέωση  σύνταξης  και  κατάθεσης 
στην Υπεύθυνη Αρχή σχετικής έκθεσης ελέγχου

Ετήσιο πρόγραμμα Ε.Τ.Π. 2011 Έλεγχος  όλων  των  προγραμμάτων  που  θα 
υλοποιηθούν (ο ακριβής αριθμός δεν μπορεί να 
προσδιοριστεί  με  ακρίβεια)  και  με  χρόνο 
ανταπόκρισης  εντός ευλόγου διαστήματος  από 
την  υπόδειξη  της  Υπεύθυνης  Αρχής,  μέχρι  τη 
λήξη  της  σύμβασης.  Το  σύνολο  των  ελέγχων 
πραγματοποιείται  βάσει  συγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος  που  καταρτίζεται  από  την 
Υπεύθυνη  Αρχή  με  τη  συνεργασία  κάθε 
εξωτερικού συνεργάτη.

Εντός 15 ημερών από την πραγματοποίηση του 
ελέγχου  υποχρέωση  σύνταξης  και  κατάθεσης 
στην Υπεύθυνη Αρχή σχετικής έκθεσης ελέγχου

Επείγοντα Μέτρα  Ε.Τ.Π. 2011 Έλεγχος  όλων  των  προγραμμάτων  που  θα 
υλοποιηθούν (ο ακριβής αριθμός δεν μπορεί να 
προσδιοριστεί  με  ακρίβεια)  και  με  χρόνο 
ανταπόκρισης  εντός ευλόγου διαστήματος  από 
την υπόδειξη της Υπεύθυνης Αρχής. Το σύνολο 
των  ελέγχων  πραγματοποιείται  βάσει 
συγκεκριμένου  χρονοδιαγράμματος  που 
καταρτίζεται  από  την  Υπεύθυνη  Αρχή  με  τη 
συνεργασία κάθε εξωτερικού συνεργάτη.

Εντός 15 ημερών από την πραγματοποίηση του 
ελέγχου  υποχρέωση  σύνταξης  και  κατάθεσης 
στην Υπεύθυνη Αρχή σχετικής έκθεσης ελέγχου

3.Γ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι για το παραπάνω έργο απαιτείται να διαθέτουν:
Α. Πτυχίο κοινωνικών επιστημών
Β. Εργασιακή εμπειρία σε αντίστοιχα προγράμματα ή σε έλεγχο αντίστοιχων προγραμμάτων
Γ. Πολύ καλή ή καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής γλώσσας
Δ. Γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office

Θα  συνεκτιμηθεί,  επιπρόσθετα,  η  εργασιακή  εμπειρία  σε  προγράμματα  του  Ευρωπαϊκού 
Ταμείου  Προσφύγων  ή  αντίστοιχων  προγραμμάτων  για  την  ομάδα  στόχο  με  άλλη 
χρηματοδότηση, καθώς και η εργασιακή εμπειρία σε έλεγχο των ως άνω προγραμμάτων.

Οι Εξωτερικοί Συνεργάτες δεν επιτρέπεται να έχουν ουδεμία εργασιακή σχέση οποιασδήποτε 
μορφής  με  τους  τελικούς  δικαιούχους  των  προγραμμάτων  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου 
Προσφύγων. 

3.Δ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο διαγωνισμός θα κατακυρωθεί στη συμφερότερη προσφορά.
Συμφερότερη  προσφορά  είναι  εκείνη  που  παρουσιάζει  το  μεγαλύτερο  Χi,  όπου  το  Χi 
υπολογίζεται με βάση τον ακόλουθο τύπο:

Xi = 95*(Ti/Tmax) + 5*(Kmin/Ki), 
όπου:
(α) Κi = κόστος προσφοράς
(β) Κmin = κόστος χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς (μικρότερο κόστος)
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(γ) Τi = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης προσφοράς
(δ) Τmax = συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων της αξιολογηθείσας ως καλύτερη 
προσφορά (αυτή που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία)
Τα τεχνικά κριτήρια με τα οποία θα αξιολογηθούν οι προτάσεις, καθώς και οι συντελεστές 
βαρύτητας καθενός από αυτά, αποτυπώνονται στον πίνακα που ακολουθεί:

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 3ου & 4ου ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΣΤΑΘΜΙΣΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΥΠΙΚΩΝ & ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ    80%
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   60%  
1 ΟΜΑΔΑ-ΣΤΟΧΟΣ  30%   
2 ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  20%   

 α. Ε.Ε. - Ε.Τ.Π. 
45
%    

 β. ΑΛΛΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
30
%    

 γ. ΑΛΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
25
%    

3 ΓΝΩΣΗ ΠΕΔΙΟΥ  50%   

 α. ΕΠΙΤΟΠΙΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ
40
%    

 β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ
50
%    

 γ. ΆΛΛΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
10
%    

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ   40%  

 α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΠΤΥΧΙΟ
60
%    

 β. ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
25
%    

 γ. ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
10
%    

 δ. ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ 5%    
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ B. ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ - ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ  20%

Τα τεχνικά  κριτήρια  που απεικονίζονται  στον  ανωτέρω πίνακα θα βαθμολογηθούν  από την 
αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού με βάση την κλίμακα ακεραίων από 1 έως 10.  
Οι  βαθμοί  που  θα  λάβουν  τα  επιμέρους  κριτήρια  θα  σταθμιστούν  με  τους  αντίστοιχους 
συντελεστές  βαρύτητας,  προκειμένου  να  υπολογιστεί  η  σταθμισμένη  συνολική  βαθμολογία 
τεχνικών κριτηρίων (Ti) κάθε πρότασης. Η τελική βαθμολογία (Xi) κάθε πρότασης θα προκύψει 
συνυπολογίζοντας τη συνολική βαθμολογία τεχνικών κριτηρίων με το κόστος της πρότασης, 
σύμφωνα με τον ανωτέρω αναφερόμενο μαθηματικό τύπο. Η πρόταση που θα συγκεντρώσει 
τον μεγαλύτερο τελικό βαθμό (Xi) θα θεωρηθεί ως συμφερότερη προσφορά του Διαγωνισμού.

Δ  . ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 Το χρονικό  διάστημα ισχύος της  σύμβασης που θα συναφθεί  ορίζεται  στους  δώδεκα (12) 
μήνες.

Ε. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1. Η αμοιβή των Εξωτερικών Συνεργατών θα είναι ως εξής:
1ος: 12.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α.
2ος: 10.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.
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3ος  &  4ος:  19.000  ευρώ πλέον Φ.Π.Α.  έκαστος  (συμπεριλαμβάνονται  πάσης  φύσεως έξοδα 
μετακίνησης και διαβίωσης εκτός έδρας)
  Η αμοιβή τους θα πραγματοποιηθεί σε τρεις (3) δόσεις:
Α. Το 30% της αμοιβής θα καταβληθεί  τέσσερις (4)  μήνες από την έναρξη ισχύος της 
σύμβασης.
Β. Το 40% της αμοιβής θα καταβληθεί οκτώ (8) μήνες από την έναρξη ισχύος της σύμβασης
Γ. Το 30% της αμοιβής θα καταβληθεί με την ολοκλήρωση του έργου.
2. Απαραίτητη προϋπόθεση για την πραγματοποίηση των πληρωμών είναι η παραλαβή από 
αρμόδια  Επιτροπή,  που  θα  οριστεί  σχετικά,  των  παραδοτέων,  όπως  αυτά  αναφέρονται 
αναλυτικά στο χρονοδιάγραμμα εργασιών των Εξωτερικών Συνεργατών.
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